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Datum: 2022-07-23

Lésningarna till dvningsuppgifterna dr ett levande dokument. Jag fyller pd med 18sningar, gbr forbattringar
och rittar de slarvfel som dr svara att undvika nir man utvecklar material.

Pi YouTube kanalen, "EduME:s Ovningsuppgifter i hallfasthetslira”, finns inspelade 16sningsférslag till
ménga av uppgifterna. Flera uppgifterna finns dven pa spellistor med introducerande teori pa olika avsnitt.

Det dr fritt fram att anvinda detta material f6r dig som undervisar, men materialet ersitter inte en bra
handledning av elever/studente.

Hiftet far inte editeras eller omarbetas.
Dela med dig av kanalen till dina studenter och/eller biadda in limpliga videos pa din lirplattform.

Jag anvinder mig att Karl Bjorks ”Formler och Tabeller f6r Mekanisk konstruktion” nir jag 16ser uppgifterna.
Denna finns att bestalla pa

En komplett 6versikt av kanalen och materialet finns pa

/Madeleine

Madeleine Hermann
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http://www.bjorksforlag.se/
http://www.edume.nu/
https://www.youtube.com/channel/UCZWty6uAUlkab9XyHQIAu9Q
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8. Balkbdjning (superposition)
8.1

| Balkbojning (superposition)
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8.2 ‘ Balkb6jning (superposition)
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8.3a ‘ Balkb6jning (superposition)
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8.3b Balkb6jning (superposition)
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8.4 ‘ Balkb6jning (superposition)
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8.5 ‘ Balkb6jning (superposition)
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8.6 Balkb6jning (superposition)
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